
Referat af skolebestyrelsesmøde den 11. april 2024

Referent: Annette Fuglsang

Fraværende, anmeldt: Signe Harder, Marianne Fakkenor

Fraværende, uanmeldt:

0.Meddelelser

a) Formanden

Camilla Grønkjær fortalte, at der snart afholdes dialogmøde, hvor hun og Trine Hollænder deltager.

b) Skolen

Bjarne Schytt Nielsen fortalte, at der har været en periode, hvor vi har skulle vurdere, hvor mange

medarbejdere der skulle omplaceres. I sidste øjeblik var der nogle der meldte, at de ville gå på

pension, have orlov eller sagde op. Dette betød, at vi kunne undgå at skulle pege på nogle. På trods

af dette starter vi det nye skoleår med 5 årsværk mindre.

Bjarne Schytt Nielsen oplyste videre, at 10. klasse er i Prag i øjeblikket samt at skoleåret nærmer

sig en afslutning, især for 9. og 10. klasse.

c) Specialafdelingen

Annette Fuglsang oplyste, at ST9-10 har været på skolerejse til København.

Annette Fuglsang oplyste, at der i dette skoleår har været meget uro i 4-6c og 5-7c. Derfor valgte vi

op til påske at dele i lokal special og fælles special. Vi skulle først have startet dette op i august,

men har valgt at tyvstarte for at gøre noget andet med de mest urolige elever. Det har nu kørt i 14

dage og har haft en positiv effekt.

d) Nyt fra medarbejderne



Bettina Scharper og Steffen Bodekær oplyste, at der har været mange bekymringer i forhold til

fyringer/omplaceringer, men det er der ro på nu. Alle har fået ad vide, hvad de skal til næste år.

Mange medarbejdere har i en periode følt, at de løber stærkt, men det er der også mere ro på

igen.

Blandt medarbejderne er der en lettelse i forhold til mellemformer. Det er ikke alt der skal laves

om, og meget gør vi allerede. Personalet er klar til at gøre det, der skal til for at inkludere

c-klasserne i det omfang, som de kan være med i almen.

e) Elevrådet

Elevrådsrepræsentanterne fortalte, at der er utilfredshed med busserne til Gislev og Ryslinge. Der

flere busser til Espe, hvor der ikke er ret mange elever og kun én bus til Ryslinge/Gislev og mange

elever, der i blandt mange elever, der har svært ved, hvordan man opfører sig ordentligt i bussen.

1.Sommerfest 12/6

Elevrådet har taget teten i forhold til sommerfesten og er i fuld gang med at planlægge den.

Bjarne Schytt Nielsen inviterer Valdemar og Johan til et møde, hvor de kan planlægge sammen.

Camilla Grønkjær-Petersen bad om input til formandens beretning.

Der skal snarest sendes en dato ud for sommerfesten, således at man kan få sat et kryds i
kalenderen. Invitation og plakater sendes ud, så snart det er muligt.

Til sommerfesten skal der vælges nye bestyrelsesmedlemmer.

2. Skoleårets planlægning

Bjarne Schytt Nielsen oplyste, at:

● Næste skoleår planlægges med 5 årsværk mindre med hensyn til det nye omkring

mellemformer.

● Der er lavet en procesplan, som følges nøje gennem hele foråret.

● Der er elever nok til 3 7. klasser til næste skoleår. I planlægningsfasen er der ikke elever nok

til 3 10. klasser, men det håbes, at der er elever nok pr. 5/9.

● Der er skruet ned i timetal. I udskolingen går man fra 35 til 34 undervisningslektioner, i

mellemtrinnet går man fra 34 til 32 lektioner. Dette udløser flere 2 lærertimer i stedet for.

● Lokaleplanen bliver anderledes til næste år, da vi skal have c-klasserne ud blandt de almene

klasser.



3. SFO2

Der er flere Nordagerbørn, der er kommet i gang i SFO 2 end der er Tingagerbørn. På

Tingagerskolen vil der være fokus på at hjælpe Tingagerbørn og forældre i gang med at bruge SFO2.

4.Evt.

Efter det fælles møde der blev holdt med Nordagerskolens og Tingagerskolens bestyrelse for et par

mdr. siden har resulteret i at Ungdomskolen vender tilbage i forhold til nye tiltag.


